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◆地域振興部会◆ 
◎事業部ボウリング大会について◎ 

３月９日（土）に事業部員の親睦と１年間の慰労を目的に毎年恒例となってい

ます『事業部ボウリング大会』をサンパークボウリング場で開催しました。１４

名の参加があり、事業部員同士の交流が深まったボウリング大会となりました。

参加された皆さんお疲れ様でした。この一年間、公民館イベント事業の「ふれあ

いボウリング大会」、「うなぎつかみ大会」、「地区体育祭」、「地区敬老会」、

「ふれあい公民館まつり」などの事業の運営等にご尽力をいただき、ありがとう

ございました。この場をおかりして、お礼申し上げます。 
当日の様子は、下記のとおりです。 

 

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎  
３月７日（木）に一人暮らしの高齢者の方、1３３名の方に味ご飯の配食を行い

ました。当日は早朝より、民生児童委員、老人会及び地域のボランティアの方々

にお世話をいただきまして、誠にありがとうございました。 
 

 
裏面に続きます。 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 

◎味ご飯の調理及び配付準備の様子です。 

◎配らせて頂いた味ご

飯とお手紙です。 



◆安全防災部会◆  
◎普通救命講習会について◎ 

３月３日（日）に、消防本部消防救急課職員指導による『普通救命講

習会』を開催しました。２１名の参加があり、心肺蘇生法１人法及びＡ

ＥＤの取り扱いの指導をして頂きました。いざという時のために適切な

対応を身につけていただけたと思います。講習終了後には、講習会参加

者全員に「修了証」が発行されました。   

参加された皆さん、お疲れ様でした。当日の様子は下記のとおりです。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◆港まちづくり協議会総会について◆ 
 

各自治会及び各種団体から選出された代議員による『平成２５年度港

まちづくり協議会総会』を下記のとおり開催しますので、地域住民の皆

さまにお知らせします。※総会は一般公開となっておりますので、代議

員以外の方でも傍聴することができます。 

                記 

    日 時 ： 平成２５年４月２６日（金）１９：００～ 

    場 所 ： 港地区市民センター ２階大会議室 

 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 

マックスバリュが社会貢献の一環として行っている『幸せの黄色い

レシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港まちづくり協議

会も参加しています。マックスバリュ郷津店に『黄色いレシート投函箱』

を設置してありますので、皆さんのご協力よろしくお願いします。 


